



①小运动员采用“背越式”跳高,显得很专业。

②获奖之后,小运动员看着手里的奖牌,心里美滋滋的。

③小运动员们聚精会神,等待起跑发令枪响。

④纵身一跃。

⑤跳绳比赛,这可是女生的拿手好戏,男生们只能在后面干着急。



10月21日,日照市第二届市直小学生运动会在金海岸小学举行,为期一天。来自实验小学、新营小学、外国语学校、金海岸小学等6个学校的180个小学生参加了比赛。

据了解,此次运动会除了常规的田径项目外,还设置了颠球、投篮、跳绳等趣味运动项目。小运动员们发挥各自的长处,在不同的运动场地上玩得不亦乐乎,体验着收获的快乐。目前,各市直小学均按照不同的年级每周设置了三到四节体育课。

本报记者 刘涛 摄影报道

快乐运动会



③



④



⑤

行业资讯

新科帕奇怒放激情试驾会圆满收官

9月24日,告别多日的阴霾天气,港城终于迎来阳光灿烂的一天。而在这个怒放的天中,日照鸿发雪佛兰手举办的“新科帕奇怒放激情试驾会”也在鸿发试驾场地激情展开,加之参与试驾的车迷激情“怒放”,从上午9点直至试驾结束,逾百人在活动中感受到了来自美国的“都市硬汉”。

此次“怒放”试驾会动静结合,也是科帕奇3.2L的英挺展示——一黑一银,对照明显,耀目展现;与科帕奇2.4L的试乘试驾体验——美系SUV发动机轰鸣的声音引起围观者阵阵悸

动。由静止起步之后刻意加大油门,车辆随着转速的提升推背力道越趋明显,印证出这具引擎扭力饱满的特质。同时,与之配备的6速手自一体变速器跟动力输出的衔接也相当顺畅,中段再加速情况下,新车一气呵成的加速反应很快让人忘记驾驶的是一款重量超过1.8吨的都市SUV。而对于一辆SUV来说,爬坡算不上高难度挑战,但此次试驾项目中的坡道却另有玄机——在斜坡底部增设了多排滚轴,来模拟行驶在沙石或泥沙上坡路段前轮打滑的情况。踩下油门,当前轮触及到滚



轴时,立即可感到科帕奇的适时智能四驱系统介入,后轮传来驱动力将车辆轻松推上坡道;而当后轮驶上滚轴时,驱动力又及时调整至前轮,将车辆平稳带上坡顶。

普利马2012款: 高效能低成本商务车典范

全能普利马2012款是海马汽车基于“多成员家庭、休旅一族、自主创业群体、中小型企业”四类用户的用车需求洞察,通过丰富产品序列、优化产品配置而打造的全新系列产品。同时,依据市场调研和客户分析,在“多组合空间、多功能配置、跨领域应用”三大核心优势的基础上,更突出“7座小商务用车最佳解决方案”。

普利马2012款实现了技术提升,丰富了产品型谱和配置。其比较有代表性的核心配置:舒适的轿车底盘、5座和7座舱内布局、可视倒车雷达、通

体外后视镜、四门电动车窗、中控台储物盒、超大尺寸天窗、发光仪表盘、真皮材质舒适可调座椅、前排四气囊、胎压自动监测系统、博世8.1ABS+EBD。强化了三大核心优势——“多组合空间、多功能配置、跨领域应用”。满足功能需求,更拥有轿车的用车成本(购车、养车、用车的费用,以及燃油经济性)是实现小商务用车经济化的最佳解决方案。

满足功能需求,更拥有轿车的用车成本(购车、养车、用车的费用,以及燃油经济性)是实现小商务用车经济化的最佳解决方案。

2011款荣威350 PLUS 13项全新升级

如今,2011款荣威350 PLUS又款款驶来。新荣威350与老款相比,在动感造型、动力操控、安全品质、人性关爱四大方面,总计增添13项升级,让科技瞬间加速,让生活无限扩容,全面提升了车系品质。荣威350的造型时尚而优雅,细节上又不失动感。在2011款荣威350 PLUS上,这个优点被继续发扬光大。全新设计的前保造型优化了Flying-V的品牌基因,配合刻痕腰线,及微微上翘的性感又不失稳重的尾部设计,端庄时尚的气质浑然天成,呼之欲出。

作为一款家轿,荣威350的动力足够驾驶者驰骋在都市森林之中。2011款荣威350 PLUS在动力

方面进行了再次升级,FV流量可变式机电转向系统、LDC双助力比制动系统、Bi-Thermostat独立双位分层冷却系统,带有换挡平顺自学习功能的AW4速Multi-Mode自动变速箱以及高性能五速SSG手动变速箱的强大组合为您提供前所未有的驾驶快感。

新款车型的轮胎和轮毂也有所改变。2011款荣威350 PLUS讯驰版、讯达版两款升级为铝合金轮毂,表面采用了德国进口油漆在全自动涂装线上进行喷涂,不仅耐腐蚀性更好,而且更轻、更快、更安全;与之搭配的全Season高效轮胎则让用户在快意驾驶中体验动感风潮。

五莲县 国税局城区税务分局 开展个性化服务 促进重点税源企业发展

一是建立税务联络员制度。发放重点税源企业纳税服务联系卡,随时为这些企业提供联系协调和税收政策咨询服务,通过主动提供税收政策支持和提醒建议,有效帮助企业规避涉税风险。

二是开辟“绿色通道”。及时落实各种税收优惠政策,定期征求企业的意见和建议,组织各不深入企业,全面了解和掌握企业的生产工艺、目标市场等情

况,帮助企业解决各种涉税事宜。

三是建立预约、限时服务制度。在办税服务厅开辟预约服务,为重点税源企业提供税务登记、申报征收、发票管理、减免税、涉税审批等“一窗式”服务。同时,对重点税源企业的日常申报实行限时服务制度,对提交的税务请求按权限及时进行解答或上报,及时为企业提供优质的纳税服务。徐学兵 徐练京

开发区财政 为美国白蛾防控工作 提供资金保障

目前,日照经济技术开发区第一代、第二代、第三代美国白蛾防控工作已基本结束,区财政按照美国白蛾防控的工作进展及时拨付防控资金,先后拨付购置美国白蛾防控药械及杀虫灯资金19.149万元,防治美国白蛾专项经费28万元,采购车载

风送式高压喷雾机设备资金9.9万元。采购的药品、杀虫灯、高压喷雾机严格实行政府采购,财政资金的及时拨付到位保证了今年开发区美国白蛾防控工作的顺利开展,有效地保护了林业资源和生态环境。

开发区财政局农财科 卢立廷 王洁